

### سر مقاله

## اعتماد و انتظارات تورمی

ادامه از صفحه ۱

کسک خواهد کرد و غولهای تگران و ملتهز را به مرامزوری برای تبدیل زار خریدهای سالهای بی‌پایان می‌کند و همچنین فشار هیجانی را از بازارهای غیر سازنده به سمت بازارهای سازنده منحرف می‌کند علاوه بر این آنجا که انتظارات تورمی حول عدد پیش‌بینی بانک مرکزی انگرگناخته است بنابراین عموم مردم امیدوار نسبی به این عدد تورمی خواهند داشت و نسبت به تغییرات و نوسان‌های کوه‌خند آن بدبین نخواهند شد. بازار از هیجان‌های موری خالی می‌شود البته این مورد در کشور ما موجب نارضایتی برخی از تولیدکنندگان انحصاری و واردکنندگان انحصاری و هر شخصیتی که از این اب الود محروم تحصیل عمل است. خواهد شد گروهی از کسب‌وکار طلب اقتصادی همواره اعتماد مردم به بخش‌های اقتصادی و پولی را به ضرر معاف طوالاتی مدعای خوشبین می‌بینند و سعی در حفظ و استمرار این بی‌اعتمادی از طریق فشارهای مستمر بلافاصله بر بانک مرکزی برای تغییر در روند نیت بخششی در بازار خواهند کرد بنابراین انحصار در بازار نیز بصورت غیر مستقیم سبب افزایش انتظار تورمی و بی‌اعتمادی به آینده خواهد بود. بخش‌های تصمیم‌گیرنده و تصمیم‌ساز پولی و اقتصادی را با ساختن چرخ‌های مقطعی مدیریت‌گذاران انتظارات نهادن بر خلاف تصور عدلی از متورن و سیاستمداران این مردم نیستند که باید هر میزان خرید و سرمایه‌گذاری را به سوی توجیه کنند و در جهت معاف ملی حرکت کنند بلکه حرکت مردم معاول علی است که تصمیمات پولی و اقتصادی موجب آن شده است تحقیقات در آمریکا نشان داد خوارهایی که انتظار تورم بالا دارند و اعتماد کمتری به پیش‌بینی‌های بانک مرکزی دارند کمتر از خوارهایی که انتظار تورم پایین دارند و بیشتر به سرمایه‌های اقتصادی با اسطاطا چهرو علاقه نشان داده‌اند در حالی که خوارهایی که اعتماد بیشتری به این اعاد نشان داده‌اند به سرمایه‌گذاری‌های بلندمدت در اوراق حوض دولتی داشته‌اند کم برسی دیگر نیز نشان داد که سطح انتظارات تورمی سبب علاقه‌مندی پانان برای سرمایه‌گذاری و کالا و خرید کالاهای ایدوم خواهد شد. این خرید بیشتر باعث ایجاد نفاذی کالبدی از ریختن فرصت‌های سرمایه‌گذاری با بازده مناسب در این مورد و کاهش کیفیت محصولات می‌شود نمونه مشخص آن است که اعتماد به سیاست‌گذار و سیاست‌گذاری‌های درست و ایجاد بازار برای رقابتی راسمی می‌تواند سلامت اقتصاد کشور را تضمین کند و میزان اشتباه و گزرویی مدیران پولی کشور را نیز کاهش دهد.

در این راستا هر چه اعتماد شاهد استفاده از نیروهای محلی در بازار برای اختیار به‌صرفه‌اش پولی و به‌دوام حاکمی است که به‌راستی می‌تواند تاثیرات برگرد در اقتصاد کشور داشته باشد و نظری به استفاده از بازارهای تهری خیرینگی خود وارد کند. بنابراین با توجه به شرایط اقتصادی کشور، ضروری است که از ابزارهای جدید همچون نرخ تورم در جهت کنترل بازارها استفاده شود و به جای تصمیم‌گیری‌های مقطعی و هیجانی اعتماد و ارشش به جامعه بازگردند.



معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار البرز گفت: اعتبارات سال گذشته هنوز توسط برخی دستگاه‌های اجرایی در این استان جذب نشده است.

**به گزارش پیام آشتان** امیر جواد دیروز در نشست معاون استاندار البرز: پیش‌شعبت جذب اعتبارات تملک‌دارایی‌های سرمایه‌ای استان البرز افزود: بعد جذب اعتبارات تملک‌دارایی‌های سرمایه‌ای در ارزیابی مدیران استان تأثیرگذار خواهد بود. وی تأکید کرد: بر این اساس با تلاش شبانه‌روزی و

### معاون استاندار البرز: دستگاه‌های اجرایی البرز در جذب اعتبارات کوتاهی نکنند

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار البرز گفت: اعتبارات سال گذشته هنوز توسط برخی دستگاه‌های اجرایی در این استان جذب نشده است.

فرماندار سولجیلاخ با اشاره به تشکیل کارگروه حمایت از صنعت و سرمایه‌گذاری برای سرمایه‌گذاران در سولجیلاخ فرض فرزند پهن می‌کند و سایر کاری فرامی‌خواهد کرد که تمامی استفاده‌های سرمایه‌گذاران نهادن بر مدت ۱۰ روز پاسخ دهد. فرزند پهن گفت: تا سرمایه‌گذار هر چه سریع‌تر فعالیت خواهد داشت.

**به گزارش خبرنگار پیام آشتان** سولجیلاخ، محمدرضا البرزی در نشست صمیمانه با فعالان تولید در بخش صنعت کشاورزی و گردشگری که دیروز برگزار شد گفت: فعالیت سولجیلاخ در حوزه صنعت کشاورزی و پهنای است و نیز به توجیه دارد.

او گفت: در بخش صنعت ۲۵۰ واحد صنعتی فعال دارد و چهار هزار هکتار را نیز زیر کشت سولجیلاخ سالانه ۱۸ هزار تن محصول زراعی داشت می‌شود.

فرماندار سولجیلاخ افزود: حدود ۵۰۰ هکتار باغ نیز در شهرستان وجود دارد که سالانه بیش از ۱۳۷ هزار تن محصول آن را تولید می‌شود و بیش از ۸۳ نفر فضای کشاورزی را به اشتغال می‌رساند. ۸۰۰ تن محصول به به نطق معطل است. این امر می‌تواند که در حوزه حمایت‌پذیرند.

او گفت: در این استان ۱۰۰۰۰ مهن وجود دارد که به به تعداد ۲۵ واحد آنها فعال هستند.

البرزی افزود: سرمایه‌گذاران باید تنها افزایش تولید کیفیت محصول و رقابت با شرکت‌های بین‌المللی فکر کنند و نباید در گیر و دار کاری بمانند.

### عسگری، نماینده مردم کرج، فریدس و اشتهدار خواستار شد: دولت بسته ضد تورمی ارائه کند

عسگری، نماینده مردم کرج، فریدس و اشتهدار خواستار شد: دولت بسته ضد تورمی ارائه کند

میاننده کرج فریدس و اشتهدار در مجلس شورای اسلامی خطوط یکجانبه دولت در خصوص بالاترین تورم هم‌علاقه بین انقلاب شد.

**به گزارش پیام آشتان** مهدی عسگری با بیان اینکه بالاترین تورم هم‌علاقه پس از انقلاب زند رنگ راه ما در آورده است، با طرح این سوال که بسته ضد تورمی نیمه اقتصادی دولت چیست؟ گفت: مسئولان سازمان برنامه و کنترل تورم را اولویت اعلام کرده بودند. در این خصوص پاسخ دهند و روی داده شده است. سنجینی تورم معامه ۱۲.۲ درصدی و همچنین تورم ۲۵.۴ درصدی خوراکی‌ها در خرداد ماه سال بود. دروش تمام اقشار و هم‌کاماسنجینی می‌کند. وی افزود: این طرحی است که مسئولین سازمان برنامه و بودجه در پاسخ به انتقادات و سوالاتی که درباره نحوه حذف ارز ترجیحی و نوسانات آن در مجلس طرح کردیم، تأکید کرد: تنها چند قلم کالا را از کسر خواهد شد و تورم حاصل از آن حقیقه حدود ۷.۶ درصد بوده و در پاسخ به برآورده تورم انتظاری در پاسخ خود نمی‌نمانند.

### معاون استاندار البرز: دستگاه‌های اجرایی البرز در جذب اعتبارات کوتاهی نکنند

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار البرز گفت: اعتبارات سال گذشته هنوز توسط برخی دستگاه‌های اجرایی در این استان جذب نشده است.

پیش‌شعبت جذب اعتبارات تملک‌دارایی‌های سرمایه‌ای استان البرز افزود: بعد جذب اعتبارات تملک‌دارایی‌های سرمایه‌ای در ارزیابی مدیران استان تأثیرگذار خواهد بود. وی تأکید کرد: بر این اساس با تلاش شبانه‌روزی و

### البرزی در نشست با فعالان صنعت، کشاورزی و گردشگری مطرح کرد: برای سرمایه‌گذاران در ساوجیلاخ فرض فرزند پهن می‌کنیم

البرزی در نشست با فعالان صنعت، کشاورزی و گردشگری مطرح کرد: برای سرمایه‌گذاران در ساوجیلاخ فرض فرزند پهن می‌کنیم



فرماندار سولجیلاخ با اشاره به تشکیل کارگروه حمایت از صنعت و سرمایه‌گذاری برای سرمایه‌گذاران در سولجیلاخ فرض فرزند پهن می‌کند و سایر کاری فرامی‌خواهد کرد که تمامی استفاده‌های سرمایه‌گذاران نهادن بر مدت ۱۰ روز پاسخ دهد. فرزند پهن گفت: تا سرمایه‌گذار هر چه سریع‌تر فعالیت خواهد داشت.

**به گزارش خبرنگار پیام آشتان** سولجیلاخ، محمدرضا البرزی در نشست صمیمانه با فعالان تولید در بخش صنعت کشاورزی و گردشگری که دیروز برگزار شد گفت: فعالیت سولجیلاخ در حوزه صنعت کشاورزی و پهنای است و نیز به توجیه دارد.

او گفت: در بخش صنعت ۲۵۰ واحد صنعتی فعال دارد و چهار هزار هکتار را نیز زیر کشت سولجیلاخ سالانه ۱۸ هزار تن محصول زراعی داشت می‌شود.

فرماندار سولجیلاخ افزود: حدود ۵۰۰ هکتار باغ نیز در شهرستان وجود دارد که سالانه بیش از ۱۳۷ هزار تن محصول آن را تولید می‌شود و بیش از ۸۳ نفر فضای کشاورزی را به اشتغال می‌رساند. ۸۰۰ تن محصول به به نطق معطل است. این امر می‌تواند که در حوزه حمایت‌پذیرند.

او گفت: در این استان ۱۰۰۰۰ مهن وجود دارد که به به تعداد ۲۵ واحد آنها فعال هستند.

البرزی با بیان اینکه برای سرمایه‌گذاران فرزند پهن می‌کنیم و سایر کاری فرامی‌خواهد کرد که تمامی استفاده‌های سرمایه‌گذاران نهادن بر مدت ۱۰ روز پاسخ دهد. فرزند پهن گفت: تا سرمایه‌گذار هر چه سریع‌تر فعالیت خواهد داشت.

### سرهنگ نادریبگی خبر داد: انتشار مشخصات ۷ هزار اقلیم کالای مسروقه کالای مسروقه کالای مسروقه کالای مسروقه

سرهنگ نادریبگی خبر داد: انتشار مشخصات ۷ هزار اقلیم کالای مسروقه کالای مسروقه کالای مسروقه کالای مسروقه

رئیس پلیس آگاهی البرز گفت: مشخصات ۷ هزار و ۴۲۸ قلم کالای مسروقه کشف شده است. این کالاهای مسروقه کشف شده در استان البرز در ۱۳۳ بابخانه انتشار یافته است.

**به گزارش پیام آشتان** سرهنگ محمد نادر بیگی با بیان اینکه مشخصات ۷ هزار و ۴۲۸ قلم کالای مسروقه کشف شده است، گفت: این کالاهای مسروقه کشف شده در استان البرز در ۱۳۳ بابخانه انتشار یافته است.

### شهردار مشکین دشت فریدس منصوب شد

شهردار مشکین دشت فریدس منصوب شد

فریدس منصوب شد. شهردار مشکین دشت فریدس منصوب شد.

**به گزارش پیام آشتان** علیرضا صفرخو پیش از این به کسب چهره‌ای از هفتی ری اعضای شورای شهر به عنوان شهردار منتخب بود. ۱۰۰ هزار نفر مشکین دشت معرفی شد و در پیش از این به هفتی ری به‌عنوان اعضای شورای شهر مشکین دشت منصوب شد. در این راستا، شهردار مشکین دشت فریدس منصوب شد.

### خطیب‌زاده در نشست خبری: مذاکرات هفته جاری برگزار می‌شود

خطیب‌زاده در نشست خبری: مذاکرات هفته جاری برگزار می‌شود

خطیب‌زاده در نشست خبری: مذاکرات هفته جاری برگزار می‌شود.

**به گزارش پیام آشتان** خطیب‌زاده در نشست خبری خود گفت: مذاکرات هفته جاری برگزار می‌شود.

### اخبار

## ثابت نام اربعین بزودی آغاز می‌شود

ثابت نام اربعین بزودی آغاز می‌شود

وزیر کشور اعلام اینکه ثابت نام اربعین بزودی آغاز می‌شود. ثابت نام اربعین بزودی آغاز می‌شود.

**به گزارش پیام آشتان** احمد وحیدی دیروز در حاشیه نشست ستاد مرکزی اربعین در جمع خبرنگاران اظهار کرد: از مدت پیش برنامه گرفته‌اند و کلام نظام‌های برای جبران قدرت خرید مردم پیش‌بینی شده است.

وزیر امورهای برگزاری مراسم اربعین شروع شده است. در جلسه دیروز هماهنگی با استانداران در مرزها سازمان‌ها را برای حلال احمر، سپاه، نیروهای مسلح، پلیس خوری، انتظامی و سایر دستگاه‌ها با حوزه وزارت نیرو و راه که مستندت‌های مختلف در حوزه اربعین دارند و دیگر نهادهای عمومی و دولتی تمام شد. ما با این دستگاه‌ها نشست‌های جداگانه داشته‌ایم و موضوعات مختلف مورد بحث واقع شد.

وزیر کشور فرموده است: آماده‌سازی بیشتر برای اربعین در حوزه حمل‌ونقل و جداگانه، پشتیبانی‌ها و هماهنگی‌ها با عراق می‌برسی شد. در این زمینه آمادگی خوبی وجود دارد که امیدواریم با مشارکت همگان و نهادهای دولتی و عمومی سفر خوب و راحت و ایمنی را برای اربعین فراهم می‌کنیم.

وزیر کشور فرموده است: آماده‌سازی بیشتر برای اربعین در حوزه حمل‌ونقل و جداگانه، پشتیبانی‌ها و هماهنگی‌ها با عراق می‌برسی شد. در این زمینه آمادگی خوبی وجود دارد که امیدواریم با مشارکت همگان و نهادهای دولتی و عمومی سفر خوب و راحت و ایمنی را برای اربعین فراهم می‌کنیم.

### مواقت دولت با تشکیل وزارت بازرگانی

مواقت دولت با تشکیل وزارت بازرگانی

وزیر امورهای برگزاری مراسم اربعین شروع شده است. در جلسه دیروز هماهنگی با استانداران در مرزها سازمان‌ها را برای حلال احمر، سپاه، نیروهای مسلح، پلیس خوری، انتظامی و سایر دستگاه‌ها با حوزه وزارت نیرو و راه که مستندت‌های مختلف در حوزه اربعین دارند و دیگر نهادهای عمومی و دولتی تمام شد. ما با این دستگاه‌ها نشست‌های جداگانه داشته‌ایم و موضوعات مختلف مورد بحث واقع شد.

### بررسی استیضاح وزیر صمت در جلسه کمیسیون صنایع

بررسی استیضاح وزیر صمت در جلسه کمیسیون صنایع

وزیر صمت در جلسه کمیسیون صنایع استیضاح شد. وزیر صمت در جلسه کمیسیون صنایع استیضاح شد.

**به گزارش پیام آشتان** علیرضا صفرخو در جلسه کمیسیون صنایع استیضاح شد.

### رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی

رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی

رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی. رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی.

### رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی

رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی

رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی. رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی.

### رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی

رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی

رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی. رئیس هیئت مدیره شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی.